

16种社保金违规行为将严惩

省政府昨公布规定规范管理和监督

本报讯(记者 王红)社会保险基金是百姓"养命 钱",也是政策"高压线",任何单位或个人不得截留、 挤占或挪用! 昨日,省政府下发《河南省社会保险基金 管理规定》,严格规范全省社保基金管理和监督。

社保基金纳入统一监管

按照规定,纳入统一监管的社会保险基金包括:全 省城镇企业基本养老保险基金、机关事业基本养老保 险基金、失业保险基金、医疗保险基金、工伤保险基金、 生育保险基金。

杜绝挤占挪用"养命钱"

社会保险基金纳入单独的社会保障基金财政专 户,实行收支两条线管理,专款专用,任何部门、单位和 个人不得挤占、挪用,不得用于平衡财政预算

社保基金实行统一管理,按不同险种分别建账,分 账核算,自求平衡,不得相互挤占和调剂。社保经办机 构所需经费不得从社会保险基金中列支或者提取。社 会保险基金应当按照国家和本省规定的项目和标准支 出,任何部门、单位和个人不得以任何借口增加、减少 支出项目或者提高、降低开支标准。社保基金应当依照 国家和本省规定按时、足额筹集,任何地方、部门、单位 和个人不得截留和减免。

结余基金严禁投资、抵押

所有社保基金结余资金除留足用于确保社会保险 待遇的支付费用外,其余部分可以在财政部门和劳动 保障部门共同协商下, 由财政部门用于购买国家发行 的债券或者转作银行定期存款。不得动用社会保险基 金结余资金进行其他任何形式的直接或者间接投资, 不得用于担保抵押。

参保缴费必须以货币形式

按照规定,参保单位和个人应当以货币形式全额

缴纳社会保险费。社会保险经办机构不得违反国家规 定与参保单位和个人协议收取社会保险费,不得收取 承兑汇票等有价证券或者收取实物抵顶社会保险费。

参保人有权核对缴费记录

参加社会保险的单位和个人有权向社会保险经办 机构查询核对缴费记录,要求提供社会保险咨询和有关 服务,对社会保险经办机构及其工作人员履行职责的情 况有权进行监督。各级劳动保障行政部门要向社会公布 社会保险基金监督电话,受理并及时处理公民、法人和 其他组织对社会保险基金收支、管理和运营方面违法违 纪行为的投诉。

举报违法违纪行为有奖

劳动和社会保障行政部门应当建立社会保险基金 违法违纪行为举报奖励制度。举报事项经查证属实、挽 回或者减少重大损失的,应当对举报人给予奖励。

相关链接

16 种违规操作行为

人员存在 11 种违规行为,即:对 社会保险基金收入户、支出户、 财政专户的开设和变更不按规 定审批,或者未经审批擅自开设 的;贪污、截留、挤占、挪用社会 保险基金的;与参保单位和个人 协议收缴社会保险费、收取承兑 汇票等有价证券或者收取实物 抵顶社会保险费的;擅自增提、 减免社会保险费的:收取现金不 开具票据或者未按规定及时入 账的;不按照规定时间和标准支 付社会保险待遇有关款项的;不 按时将社会保险基金收入存入 财政专户或者不按时足额将财 政专户基金拨付到支出户的;不 如实核定社会保险缴费基数的; 伪造、篡改社会保险缴费记录和 个人账户数据的;将社会保险基 金用于担保抵押的;以及其他违

违规行为的,将由监督部门责令 限期纠正,如果造成社会保险基 金损失的, 责令追回基金损失, 尚不构成犯罪的,按照干部管理 权限由监察机关对责任人依法 给予行政处分,构成犯罪的,移 交司法机关依法追究刑事责任。

如果被监督单位存在5种 违规行为,即:拒绝、阻挠监督检 查人员进行监督检查的; 拒绝或 者故意拖延提供与监督事项有关 的资料的;隐匿、伪造、变造、毁弃 会计凭证、会计账簿、会计报表以 及其他与社会保险基金管理有关 的资料的;转移、隐匿社会保险基 金资产的; 拒不执行监督部门有 关社会保险基金决定的,将由监 督部门责令改正, 拒不改正的, 对责任人依法给予行政处分,构 成犯罪的,依法追究刑事责任。

百日行动查开发区违规圈地

重点查处以租代征未批先用

本报讯(记者 孟斌) 昨日,记者从省国土资源 厅举行的新闻发布会上获 悉,我省将启动土地执法 百日行动,重点查处"以租 代征、违反土地利用总体 规划扩大开发区用地规 模、"未批先用"、闲置土地 等土地违法行为。

省国土资源厅有关负 责人介绍,近年来,我省土 地管理形势开始好转,但 土地违法违规形式有一个 新变化,其中一个最主要 形式就是"以租代征",即 不经过农用地转用审批, 规避国家计划控制,将农 用地直接上市进行非农业 建设。这次行动,将对"以 租代征"行为逐一清查到 位,并依照有关法律法规

此次百日行动将全面清理 开发区或以"工业集中区" 等名义违反土地利用总体 规划圈占土地问题。同时, 行动还将重点清查城市批 建设用地未依法办理建设 用地审批手续,先行征地、 供地、施工建设的违法违 规行为,并将清理和整治闲 置土地行为列为此次百日

根据行动实施方案,

行动的主要任务。

绿城读书节工地溢书香

2200 多本书 10 场电影送给农民工

本报讯 (记者 孟斌) "这些图书和优秀电影,不 仅丰富了我们的文化生活, 也为我们送来了党和政府 的关怀!"昨日,在郑州恒基 建筑公司工地, 第四届绿 城读书节捐赠图书、优秀 电影进工地活动正式启 动,民工代表王明亮接过 捐赠图书感激地说。

市建委负责人介绍 说,目前,我市建筑行业有 30 多万民工,他们为建设 郑州作出了巨大贡献。为 丰富民工的业余文化生

活,提高其文化素质,增强 其城市意识和文明意识, 积极营造全社会关注关心 民工的良好氛围, 从即日 起至9月30日,市建委开 展捐赠图书、优秀电影进 工地活动,期间将筹集法 律、文学、建设知识等类别 的图书、期刊 2200 多本, 捐赠给建达商住大厦、一 品公寓、丰庆佳苑、玫瑰花 园等 10 个建筑工地的上 千名民工。同时,每晚还为 这些工地上的民工安排放 映一部电影。

月圆中秋 浓浓温情



昨日,市邮政局把关爱送到河南省郑州未成年犯管教所,向表现优异的 200 名服刑学员捐赠月饼。学员还可以通过邮政 EMS 平台提供的免费邮寄 服务,将月饼寄给自己的父母。 本报记者 孙志刚 通讯员 王奇 摄



昨日上午,省红十字会在我市举行"月圆中秋、情暖万家"爱心捐赠仪 式,向全省46所医院、郑州市敬老院、洛阳儿童福利院等单位捐赠价值50 万元的月饼。 本报记者 汪辉 汪静文 摄

(上接第一版)

要建立看贡献用干部的导向,坚持看能 力不看资历、看贡献不看关系,坚持用能干 的人,用能干成事的人,用群众拥护、信得过 的人:对成绩突出、提拔重用,对工作不负责 任、失职失察的,严肃处理;

"我下定决心,第一枪就打弄虚作假!对 弄虚作假、虚报战果、办假案者,甚至造冤、 假、错案的,无论涉及哪个部门、哪个人都要 一查到底,绝不迁就!"黄保卫一针见血地指 出,弄虚作假是公安机关历次大活动的"常 见病"、"顽症",并表明了治"顽症"的决心。

黄保卫首先给自己约法三章,他在大会 上向全市民警郑重承诺:"我到哪里,不搞事 先通知,不要专人陪同,不许保畅通,不搞接 送,不要把镜头对我,要对基层民警……"

对中层干部,他也严格要求。一天,他去 几个单位检查工作,发现大队长、教导员的 照片放得很大,挂在单位大厅展览版面醒目 的位置上。"活儿都是大家干的,应该将优秀 民警的照片挂在最显著的位置,你领导的照 片挂那儿有什么意义?不挂那儿,大家就不 认识你了吗?"黄保卫对此提出了严厉批评。

没有规矩不能成方圆。为控制"顽症"蔓 延,确保"四严一创"工作取得实效,市公安 局采取多项保障制度。其中,精简机关警力, 从今年开始连续三年,将从局机关 18 个部 门选派 1/3 的民警到基层单位工作;抽调刑 侦、治安、交警、特巡及纪委、人事、法制部门 成立指挥部,其中一项重要职能就是核查战 果,严查弄虚作假。

纠正偏差 再下"猛药"

如何以"四严一创"工作为载体,真正创 造出求真务实、真抓实干的工作氛围,创造 出人民群众满意的治安环境?

"四严一创"工作半月讲评会上,在肯定 成绩的同时,针对暴露出来的"病症",市公安 局党委要求纠正"四大偏差",其中重要的是:

纠正工作指导上的偏差,各单位"四严 一创"的主要目的是推进整体公安工作,维 护社会和谐稳定,决不能为评比而评比,下 达或变相下达打击处理任务指标,或者一味 追求数字,忽视社会效果,甚至在人民群众 中造成负面影响;

纠正业务工作上的偏差,主要纠正和防 止搞大兵团作战劳民伤财的做法,合理安排 调休,帮助民警解决实际问题,纠正使用或 变相使用治安员的问题;

纠正领导作风上的偏差,个别单位领导

未将精力放在工作上,还有个别领导行为粗 鲁,语言粗俗,动不动就拍桌子骂人,在民警 和人民群众中口碑比较差,这些必须纠正。

如何纠正偏差,鼓舞士气,树立正气?市公 安局党委提出了"倡导十种新风尚,反对十种 不良习气",其中重点是:倡导求真务实,反对 形式主义,要苦干、实干,用心干,要说实话、办 实事,真抓实干,坚决不做表面文章,搞形象工 程;倡导雷厉风行,反对办事拖沓;倡导任人唯 贤,反对亲亲疏疏;倡导调查研究,反对脱离实 际,要沉下去,准确把握群众思想脉搏,坚决反 对闭门造车、脱离实际、脱离群众。

给"有病单位"治了病

"四严一创"一月讲评会上,在肯定成绩 的同时,市公安局党委没有回避"四严一创" 活动中各级公安机关存在的突出问题:

有的为评比而评比,盲目追求战果,下 达或变相下达打击处理任务指标; 有的单纯 追求打击处理数字,弄虚作假,用假数字、假 战果来争先进;有的只看打击数量,不重打击 质量,甚至违法办案,刑讯逼供,给人民群众 带来伤害;工作重点和目标不明确,有的分、 县(市)公安局和派出所总是说辖区没有线 索、没有案件,可老百姓总是反映说没有安全 感,其主要原因是这些单位只重视有线索、容 易破的案件,没有在虽然社会危害性不大、但 人民群众反映强烈如盗窃自行车的小案件上 下工夫;有损公安机关形象的警察依然存在, 有的单位还在使用治安员、有的开无牌车、有 的承包垃圾车、有的办人情案、有的充当"黄、 赌、毒"等不良场所的保护伞;机关民警服务 意识差,"冷、硬、横、推"、推诿扯皮。

市公安局党委硬起了手腕:对弄虚作假 的单位,不仅处理该单位,还处理个人,尤其 是对"带长"的同志,要调整岗位甚至免职; 对机关民警立即进行培训,从根本上解决工 作作风问题;掀起打击"黄、赌、毒"的高潮, 不管是谁的场所,都坚决彻底打掉,同时揪

最终,上报战果不实、不如实立案等存 在问题的几个分、(县) 市局受到了不计战 果、追究责任等处理。

昨日,在准备交稿时,记者在市公安局 纪委看到了"8月份纪检信访案件线索受理 查处情况通报":群众来信、来访、来电举报 投诉18起,占受理信访案件总数的64.3%, 反映的问题仍然集中表现在行政不作为、乱 收滥罚、滥用职权、工作作风等严重影响公 安机关形象的顽疾上,经查证核实的单位均 受到了处理……

帮扶困难职工全程跟踪

8000 党员干部昨领服务卡

本报讯(记者 王红)帮贫助困怎 样才能让困难职工看得见、摸得着? 昨日,在全市帮扶困难职工工作会议 上,省会8000多名党员干部分别领 到了"郑州市党员干部帮扶困难职工 跟踪服务卡",这将确保每一位困难 职工得到切实有效的救助。

据郑州市总工会负责人介绍, 在总结多年"送温暖"工作时发现, 传统"年节集中慰问"和"抓重点"型 救助模式多是"救急不救穷",缺少 长效性和灵活性。为进一步把困难 职工"集中型"帮扶向"输血型、长效 型"帮扶转变,本月起,我市将首次 启动党员干部帮扶困难职工跟踪服 务卡制度。

新制度实施后,我市每一位与 困难职工结对帮扶的党员干部,都 将领到一式两份的红色"跟踪服务 卡",参与帮扶的党员干部和被帮 扶困难职工各持一份,党员干部每 走访入户帮扶一次,无论帮扶内容 是政策帮扶、物质资金、技能培训、 再就业扶持,都将详细登记,并由 双方签字核实。市帮扶办将不定期 前往帮扶单位和被帮扶困难职工 家中进行抽查,确保帮扶工作真正



现有中国一拖集团有限公司, 因居住小区用电原因, 在我局办理

亦

公

配电工程的建设工程规划许可证,建设位置长江路、郑大南路,线路 走径、平面位置郑大南路中东9.0米、长江路中北24.0米埋管XF7-12-Φ150敷设,长度500米,施工方式开挖、顶管。

依据《城市规划法》、《行政 许可法》等有关法律法规,特此公 示。如有意见和建议,请于7日内 向我局反馈

联系电话: 67188520 联系人:鲁国军 郑州市城市规划局 2007年9月21日

2007年9月21日



讣

郑州市交通服务站原站长、离休干部杨 长群同志,因病医治无效于2007年8月3日 凌晨5时在郑州去世,享年82岁。

2007年9月21日

英国大使馆文化教育处在北京签署:大银行与英国大使馆之间 了《英国教育推广项目合作协议》。这一的合作协议,使得光大银行 是继 2005 年、2006 年之后,双方的连二开具的存贷款证明等文件

随着双方合作关系的不断密切, 学生的留学申请更受英国 合作方式也不断深化。本次协议较之一使馆的信任,增加了学生获 前更加突出了双方密不可分、共同协工得英国签证的机会。英国使 作的合作关系,在合作内容和合作形。馆也通过与光大银行的合 式等方面也较以前更加丰富。根据协一作,得到了光大银行对签证 议双方将联合在全国各地举办一系:申请人资信状况的承诺,降 列活动,包括英国留学专题讲座、赴:低了假申请、假证明的风 英行前准备会和光大"出国通"俱乐 险。 部家长会等,为即将申请赴英留学的 学生提供全方位的留学咨询和留学 金融服务

购汇、境外汇款、代开立境外银行账。从"一站式"的留学金融服

更受英国使馆认可,从而让



2007年5月19日,光大银行第三届阳 光理财节开幕,向社会全面展示该行阳光理 财系列特色产品。

此外,为配合双方即将 一阳光相伴 "拥抱梦想,成功启航"— 已累计为五千多名申请赴英国留学「行申请办理购汇、境外汇款、环球汇 的学生提供了存款证明、留学贷款、票、旅行支票等多项出国金融业务均

开展的系列活动,光大银行还推出了一条,到与英国使馆的教育推广合作, 再到"留学季"专题优惠活动,相信将 在之前的两年合作中,光大银行一留学季大型优惠活动,期间在光大银一会有越来越多申请赴英留学的学生 得到来自光大银行出国金融服务的

本报记者 张 慧 通讯员 李景辉

现有郑州燃气股份有限公司,因纺织产业园建设用气原因,在我 局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置须水河东路(郑 河东路-西四环辅道) 32 荣达路(须水河东路-西四 环辅道),线路走径、平 <u>中北10m</u> DW110 西朱丽涛 面位置如图所示,长度 2831米,施工方式直埋。 <u>中北1</u>8m DW200 环 道达包 依据《城市规划法》 中北10m DW110 《行政许可法》等有关法律 を世界 ! 辅! 法规,特此公示。如有意见 #Ex110 和建议,请于7日内向我局 反馈。 联系电话: 67188520 联系人: 张卫忠 郑州市城市规划局

示

现有郑州市热力总公司,因管网完善原因,在我局办理热力工程 的建设工程规划许可证,建设位置西三环路(中原西路南),线路走 径、平面位置中西22米直埋敷设、长度140米、施工方式开挖。

等有关法律法规,特此公示。如有意见和 建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520 联 系 人: 孟秀花 郑州市城市规划局 2007年9月21日



亦

现有河南裕华置业有限公司, 因裕华文桂园需要供电原因, 在我 局办理河南裕华"文桂园"供电工程的建设工程规划许可证,建设位 置丰庆路与拖厂路,线路走径、平面位置见简图,长度55米,施工方 式顶管敷设。

依据《城市规划法》、《行政 许可法》等有关法律法规,特此公 示。如有意见和建议,请于7日内

联系电话: 67188520 联系人:李军 郑州市城市规划局 2007年9月21日

